
Bilag (offentliggøres) 

Erklæringer om private tilskud og tilskud fra ukendte modtaget af kandidatlisten (1) og 
opstillede kandidater (2) i kalenderåret 2025 og om udenlandske tilskud modtaget af 
kandidatlisten (1) og opstillede kandidater (2) i anden halvdel af 2025

Kandidatliste, der ansøger om partistøtte for 2026
Bogstavbetegnelse og navn på stemmesedlen

1) Kandidatlisten

1.1) Erklæring om tilskud fra private tilskudsydere, der er modtaget af kandidatlisten i 2025

Har kandidatlisten fra den samme private tilskudsyder modtaget ét eller 
&ere tilskud, som tilsammen overstiger 24.500 kr. i kalenderåret 2025 Nej Ja, følgende
Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Hvis kandidatlisten er kommuneorganisation eller den regionale organisation for et parti, som pr. 1. august 2025 var 
opstillingsberettiget til folketingsvalg, skal oplysningerne også omfatte private tilskud modtaget af eventuelle lokale 
partiorganisationer i kommunen henholdsvis af partiets øvrige organisationer, herunder kredsorganisationer i regionen.

1.2) Erklæring om tilskud fra ukendte, der er modtaget af kandidatlisten i 2025

Har kandidatlisten modtaget tilskud fra ukendte i kalenderåret 2025

Oplys den samlede størrelse af samtlige tilskud fra ukendte, inklusive tilskud under 
beløbsgrænsen fra ukendte

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra ukendte, der er returneret til tilskudsyder

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra ukendte, der er overført til en konto hos 
Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Kr.

Kr.

Kr.

Nej Ja, følgende

Hvis kandidatlisten er kommuneorganisation eller den regionale organisation for et parti, som pr. 1. august 2025 var 
opstillingsberettiget til folketingsvalg, skal oplysningerne også omfatte tilskud fra ukendte modtaget af eventuelle lokale 
partiorganisationer i kommunen henholdsvis partiets øvrige organisationer, herunder kredsorganisationer i regionen.

Udarbejdet af KL

Godkendt af Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Side 2 af 8

 PO 001_2026 (01/2026)

Der er forbud for kandidatlister (ikke for kandidater) mod at modtage tilskud fra ukendte over beløbsgrænsen, som i 
2025 er 24.500 kr. Disse tilskud kaldes også anonyme tilskud. Det er tilskud, der er ydet uden angivelse af navn m.v. på 
tilskudsyderen, og hvor kandidatlisten ikke på anden måde er bekendt med tilskudsyderens identitet. Hvis en kandidatli-
ste modtager et sådant tilskud over beløbsgrænsen, skal kandidatlisten returnere hele tilskuddet til tilskudsyderen, og 
hvis det ikke er muligt, skal hele tilskuddet i stedet overføres til en konto hos Indenrigs- og Sundhedsministeriet.

I Liberal Alliance

2.021,00



Har kandidatlisten modtaget udenlandske tilskud i anden halvdel af 2025* Nej Ja, følgende

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Oplysning om, hvilken del af partiet (kredsorganisation, lokal partiorganisation m.v.) tilskuddet er ydet til

Oplys den samlede størrelse af samtlige udenlandske tilskud

Oplys den samlede størrelse af udenlandske tilskud, der er returneret til tilskudsyder

Oplys den samlede størrelse af udenlandske tilskud, der er overført til en konto hos 
Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Kr.

Kr.

Kr.

Hvis kandidatlisten er kommuneorganisation eller den regionale organisation for et parti, som pr. 1. august 2025 var 
opstillingsberettiget til folketingsvalg, skal oplysningerne også omfatte udenlandske tilskud modtaget af eventuelle lokale 
partiorganisationer i kommunen henholdsvis partiets øvrige organisationer, herunder kredsorganisationer, i regionen.

Udarbejdet af KL

Godkendt af Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Side 3 af 8

 PO 001_2026 (01/2026)

Der er forbud for kandidatlister mod at modtage udenlandske tilskud uanset størrelse. Forbuddet omfatter tillige tilskud 
fra ukendte, som kommer eller kan komme fra udlandet.
Hvis en kandidatliste modtager et udenlandsk tilskud, skal kandidatlisten returnere hele tilskuddet til tilskudsyderen. 
Hvis det ikke er muligt, skal hele tilskuddet i stedet overføres til en konto hos Indenrigs- og Sundhedsministeriet.

*Forbuddet mod udenlandske tilskud trådte i kraft den 1. juli 2025. Udenlandske tilskud modtaget inden den 1. juli 2025 
er derfor ikke omfattet af forbuddet. For kalenderåret 2025 skal kandidatlister kun oplyse om udenlandske donationer 
modtaget fra og med den 1. juli 2025 ved afgivelse af erklæring i 2026. Udenlandske tilskud modtaget til og med den 30. 
juni 2025 skal ikke indgå i erklæringen.

1.3) Erklæring om udenlandske tilskud, der er modtaget af kandidatlisten i anden halvdel af 2025*

Kr.

Kr.

Kr.

Kr.

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder



2) Kandidater

Opstiller kandidaten til &ere valg?

2.1) Erklæring om tilskud fra private tilskudsydere, der er modtaget af opstillede kandidater i 2025

Har en eller &ere af kandidaterne hver især (f.eks. direkte kontant, indbetalt på kandida-
tens egen bankkonto eller i form af naturalier) fra den samme private tilskudsyder 
modtaget ét eller &ere tilskud, der tilsammen overstiger 24.500 kr. i kalenderåret 2025

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Kandidaten har været opstillet til følgende valg*

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud Kandidaten har været opstillet til følgende valg*

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud Kandidaten har været opstillet til følgende valg*

*Det skal oplyses, om kandidaten har været opstillet til folketingsvalg, regionalvalg og/eller kommunalvalg.

Nej Ja, følgende

Har en eller &ere af de opstillede kandidater modtaget tilskud fra ukendte i 
kalenderåret 2025 Nej Ja, følgende

2.2) Erklæring om tilskud fra ukendte, der er modtaget af opstillede kandidater i 2025

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra ukendte, der er modtaget af samtlige opstillede 
kandidater, som erklæringen vedrører, i kalenderåret 2025

Kr.

Der er ikke forbud for kandidater mod at modtage tilskud fra ukendte. Disse tilskud kaldes også anonyme tilskud. Det er 
tilskud, der er ydet uden angivelse af navn m.v. på tilskudsyderen, og hvor kandidaten ikke på anden måde er bekendt 
med tilskudsyderens identitet.

Er kandidatlisten den regionale organisation for et folketingsparti?

Sæt kryds, hvis kandidatlisten er den regionale organisation for et parti, som pr. 1. august 2025 var opstillingsberet-
tiget til folketingsvalg.

Udarbejdet af KL

Godkendt af Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Side 4 af 8

 PO 001_2026 (01/2026)

Hvis kandidatlisten er den regionale organisation for et parti, som pr. 1. august 2025 var opstillingsberettiget 
til folketingsvalg, skal nedenstående oplysninger også omfatte tilskud modtaget af samtlige kandidater, der 
opstiller for partiet til folketingsvalg. Det er den regionale organisation for den storkreds, som kandidaten 
opstiller i, der har indberetningspligten.

Hvis en kandidat, der opstiller til regionalvalg eller folketingsvalg, også opstiller til kommunalvalg, skal 
nedenstående oplysninger, der skal indberettes regionalt, også omfatte de tilskud, kandidaten har modtaget 
til brug for kommunalvalget.

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud Kandidaten har været opstillet til følgende valg*



Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Kandidaten har været opstillet til følgende valg**

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud

 **Det skal oplyses, om kandidaten har været opstillet til folketingsvalg, regionalvalg og/eller kommunalvalg.

Kandidatlisten erklærer hermed, at ovenstående oplysninger om private tilskud, tilskud fra ukendte og udenlandske 
tilskud omfatter samtlige opstillede kandidater, der er omfattet af kandidatlistens indberetningspligt.

Kommunen/Regionen kan behandle oplysninger om personer, der indgiver ansøgning om partistøtte. Oplysningerne 
anvendes af kommunen/regionen til administration af opgaver efter partistøtteloven og partiregnskabsloven. Ansøger 
har ret til at få at vide, hvilke personoplysninger kommunen/regionen behandler, og har ret til at kræve forkerte oplys-
ninger rettet.

Oplysningerne i bilaget afgives under strafansvar efter partiregnskabslovens § 6 a og partistøttelovens § 14 a.

Repræsentant for partiorganisation/-forening

Repræsentant for kandidatlisten

Organisationens/foreningens navn

Dato, navn og underskrift

Dato, navn og underskrift

Udarbejdet af KL

Godkendt af Indenrigs- og Sundhedsministeriet

Side 5 af 8

 PO 001_2026 (01/2026)

*Forbuddet mod udenlandske tilskud trådte i kraft den 1. juli 2025. Udenlandske tilskud modtaget inden den 1. juli 2025 
er derfor ikke omfattet af forbuddet. For kalenderåret 2025 skal kandidatlister kun oplyse om udenlandske donationer 
modtaget af kandidater fra og med den 1. juli 2025 ved afgivelse af erklæring i 2026. Udenlandske tilskud modtaget til 
og med den 30. juni 2025 skal ikke indgå i erklæringen.

2.3) Erklæring om udenlandske tilskud, der er modtaget af opstillede kandidater i anden halvdel af 2025*

Har en eller &ere af de opstillede kandidater modtaget udenlandske 
tilskud i anden halvdel af 2025* Nej Ja, følgende

Oplys den samlede størrelse af udenlandske tilskud, der er modtaget af samtlige 
opstillede kandidater, som erklæringen vedrører

Kr.

Oplys den samlede størrelse af udenlandske tilskud, der er returneret til tilskudsyder af 
samtlige opstillede kandidater, som erklæringen vedrører

Kr.

Oplys den samlede størrelse af udenlandske tilskud, der er overført til en konto hos Inden-
rigs- og Sundhedsministeriet af samtlige opstillede kandidater, som erklæringen vedrører

Kr.

Kandidaten har været opstillet til følgende valg**

Kandidaten har været opstillet til følgende valg**

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder modtaget af kandidaten

Kr.

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder modtaget af kandidaten

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder modtaget af kandidaten

Kr.

Kr.

Navn • tilskudsyder

Adresse • tilskudsyder

Navn på kandidaten, der har modtaget tilskud Kandidaten har været opstillet til følgende valg**

Oplys den samlede størrelse af tilskud fra samme tilskudsyder modtaget af kandidaten

Kr.

Liberal Alliance Østjyllands Storkreds

09/02/2026 - Marcus Friis Egeskov


